

营盘路隧道口高清抓拍违规变道 绿灯占道不通行扣6分罚两百



3月12日 A11

3月13日 A01

3月13日 A06

本报3月25日讯 3月12日,本报《不会插队,新手司机被笑“蠢得死”》一文拉开了一场关于“按线行驶”的全民大讨论。随着报道的深入,越来越多的读者加入了文明出行的队伍,长沙交警的执法行动随即拉开序幕。

“违反信号灯指示通行,一律扣6分罚200元。”今日,长沙开福交警启动高清监控,抓拍营盘路过江隧道东口各类不按线行驶交通违法行为,喜欢占道、变道的驾驶员要小心了。

隧道口常遇违规变道

下午,营盘路过江隧道东出口,一辆黑色丰田小车见西往东直行车道排长队,方向盘往右一打,直接停在了右转车道最前端等红灯。发现交警靠近,驾驶员

急忙一脚油门,右转拐上了蔡锷路。

营盘路过江隧道东口交通需求复杂:西往东出隧道后,两条直行车道变为一条左转弯道加三条直行车道,而营盘路上西往东的三条车道到进入路口时,最北侧的变为左转弯混合车道,中间为直行车道,最南侧是右转弯车道。记者注意到,不少从营盘路上直行进入路口的左转弯车辆,为了少等一个红灯,放着最近的左右转混合车道不走,不惜连续变更四五条车道,挤进最北侧的左转弯车道。

绿灯占道不通行扣6分

“上周,隧道口因为随意变更车道引发的交通事故有十余起。”一中队民警易树明说,由于出隧道口后7条车道设置相对复杂,左右转弯道

夹杂在直行车道中间,变更车道的现象比较突出。

常见的违规变道包括:实线变道、连续变更车道、强行变道(临车道)、不按导向车道通行等,特别容易引发拥堵及事故。

针对现状,开福交警大队以视频监控抓拍及现场查纠相结合,对实线变道的,一律处100元罚款并记3分;对连续变更车道、强制变道影响其他车辆正常行驶的,处以200元罚款;对通过灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的,处以100元罚款并记2分。

特别值得注意的是,绿灯时占用车道不通行的,将采用违反信号灯指示通行条例进行处罚,像闯红灯一样,一次性扣6分,并处200元罚款。

■记者 黄娟 实习生 吴加冕

提醒

车道设置复杂该如何避罚

遇到这些车道设置相对复杂的路口,如何行驶才能避免交通违法挨罚?交警提示:

- 1、提前关注导向车道指示牌或地上标线的指示,提前选择车道。
- 2、遇前方车辆拥堵时,有序排队通行。
- 3、提前打开转向灯示意或选择变更路段。
- 4、没有禁止性标志指示时,掉头车可在左转弯车道通行。例如,营盘路隧道东口左转弯混合车道就可以掉头。

如果误入其他车道,也不要违反交通法规随意变更,可在其他路口路段更正行驶方向。

做拍客,非专业,真生活
新浪微博@三湘都市报摄影部
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



孤单“冲浪”

3月25日上午,长沙市潮宗街,一名小朋友在路边台阶上玩“冲浪”。他不肯讲名字,只说自己5岁了,没上幼儿园,爸爸在附近某工地工作。小家伙一遍又一遍地尝试,孤独而简单的游戏让他乐此不疲。

摄影 阿申 摄

两狂贼8个月连砸23家店 偷百块玉片难出手竟送回



本报3月25日讯 用石头破门,两名大盗8个月内在长沙市区疯狂作案23起,专偷沿街珠宝店、手机店,涉案金额270余万元。今天上午,长沙天心公安分局向本报通报了案情。

自1月23日开展“打盗抢、保平安”专项行动以来,天心公安分局抓获违法犯罪嫌疑人302人,打掉违法犯罪团伙9个。

作案:一家店盗走126台手机

2月19日凌晨,两个黑影来到天心区南门口新大陆银座魅族手机店前,其中一名身材瘦小的黑影用一块大石头将玻璃门砸开后爬了进去,将店内126台手机及耳机、电源适配器

等物品全部打包扔出,黑影随即卷走

财物消失,店内损失近29万元。通过调取案发地周边的监控录像,办案民警初步锁定嫌疑人“阿飞”及“小姚”。3月6日,两人在劳动西路某连锁酒店落网。

证据面前,两名嫌疑人交待,自2012年8月以来,两人在长沙市各区共盗窃了23家手机店、珠宝店,涉案金额270余万元。目前,部分赃款赃物已被追回,二人或面临10年以上监禁。

荒唐:香烟难脱手全部扔掉

民警介绍,早在去年12月4日,阿飞和小姚就洗劫了八一路某珠宝行,被盗物品中包括一包玉片,共100余枚。“因无法出手,两人一气之下又将玉片送回店里,粗心的玉器行老板毫无察觉。”

还有一次,阿飞偷了18条香烟,销赃时对方坚决不收,害怕是假烟,“结果,18条烟全扔了。”

■记者 陈昂

实习生 胡藏娇 吴加冕 通讯员 陈洲

免费向前列腺 男性功能问题患者赠阅

最新科普书籍《拯救男人生命腺》

赠送对象:尿频、尿急、尿滴沥、尿不尽、尿潴留、尿结石、前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、膀胱炎、精囊炎患者,以及由此引发的阳痿、早泄、少精、无精、不育、腰膝酸软等性功能障碍患者。

赠送方式:全国拨打电话 400-002-3211 即可免费领取。

你还在为前列腺病年年治疗年年复发而苦恼吗?

你还在为男人说不出口的烦恼痛苦不堪吗?

你还在为恢复男性功能而乱吃乱喝吗?

你还不明白前列腺病到底怎么回事吗?

.....

日前,为配合疾控中心公益事业,特向全国免费发送《拯救男人生命腺》一书,帮助前列腺患者解除病痛,叫停尿频、尿急、尿等待、尿不尽、尿滴沥、尿潴留、前列腺增生、肥大、前列腺炎、尿道炎、膀胱炎、尿结石等“男炎之症”,解除由此引发的阳痿、早泄、少精、无精、畸精、死精、不育等男性功能障碍,将男性从泌尿疾病的泥沼中拯救出来。

该书由诺贝尔医学奖 2011 年得主布鲁斯·博伊特勒作序,我国国家一级演员李建华代言推荐。作者颜德昆教授系国家男性泌尿学科带头人,曾获英国剑桥世界名人成就奖,是泌尿领域的国学权威。该书采用以史写今、微言大义的笔法,首度披露医史真相,从国内写到国外,从东亚写到中东,既是医家科普专著,又是旅游风俗笔记,趣味十足,可读性暴强,可边读

边治疗各种前列腺顽症,以及由此引发的性功能障碍,在家就实现自我治疗,彻底康复,令人大呼过瘾。很多人打开首页,便被深深吸引,一口气读完,顿感茅塞顿开,病情大愈,真是省心又省钱!如果您正忍受前列腺症的困扰,拨打公益热线 400-002-3211 即可免费领取该书。

据悉,该书站在现代医学研究前沿,以诺贝尔医学奖获奖理论“DNA 免疫疗法”为理论,深入浅出的解释了前列腺疾病的发病根源,介绍了根治之法。很多患者读完此书老毛病悄然痊愈,不再复发。笔者发现,这本“奇书”翔实记录了大量临床病例在生活中的表现及治疗方法,读者可拿着此书照单治疗。

本次公益活动不收书本费和邮费,如有收取,请拨打电话 400-002-3211,举报有奖。



免费送书